MaBnuaTtika A’ N'ouvaciov

MPAZEIZ ME NPATMATIKOYZ APIOMOYZ

1. NaO OLUTTANPWOCETE TOV (PUOIKOG  aKEPAIOG  PNTOS  apPNTOg

SITTAQVO TTivaKa

ONUEIVOVTAG «X» OTNV \/2_5_
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2.Eival IQITO 1) AAGOX ;

a) To aBpoioua VO CUOCNUWY APIBUWY gival BETIKOG.

B) H ammoALTN TP KABE TTPAYUATIKOL APIBUOL €ival BETIKOC apIBUOG.
Y)OI avTiBeTol apIBuoi EXOLV I0EG ATTOALTEC TIUEG.

§) ‘OAol ol TpaypaTikoi apiBuoi £xouv avTioTPOPO.

€) O apIBuOg —x eival apvnTIKOG.

3.Na yivouv ol mpaéeig:
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4.Av 0 Q gival BETIKOG Kal 0 B apvNTIKOG ,va BPEITE TO TTPOCNUO TV TTAPACTATEWV:

_p o _op 1. _a-B
A="" B=—_,  T=J(ap A=

5.Na armoébeifete OT1 0 apIBuoi A=a-R+5 kal B==p-a-5 eival avrtibeTol.

6. Aivovtal ol apiBuoi a=-6 kal p=7 .Na PBpeite: a)To yIVOUEVO TV AVTIOTROPWY
TOLG . B)TOV AVTIOTEOPO TOL YIVOPEVOL TOLG. TI TTAPATNEEITE;

7.1TNV TTapAoTACn -7x+(-4y+2x)-(3x-5y) va amaAeipere NG TTapevBEicEIS Kal va
Bpeite TNV aPIBUNTIKN) TNG TIUM YIA X=-3 ,y=-4.
8.Av a+6=-3 kal B+y=5 va vrroloyioTe N TapacTaon A=-a-[-6-B-(&+y+a)-(-6-(-a)]

9.Na vTToAOYICETE TNV TIUN TNG TTAPACTAONG: M=-xyz-(-X)(-Y)(-2) X=-2,y=5 kai z=0,4
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10.Av ol apIBUoI a Kal P eival avTioTPo®ol TOTE N TapdoTaon — + = —a-B+1
o
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lIcobTarpe A:O0 B:1 T:a+p A:-a-p E:1

Emuéleia : Xtapativa BaBoutn




